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Позивамо вас да данас у 18 часова дођете на протест против незаконитог рушења
објеката у Савамали. Прошло је тачно два месеца откако су рушили, везивали и
малтретирали, док се полиција није одазивала на позиве грађана у помоћ. Још увек нико
није одговарао. Ћутали су и заташкавали кривична дела. Лагали да их нису починили.
Затим су признали да су идиоти међу њима, али да то није ништа страшно, јер су се
идиоти заиграли у “најбољим намерама”.

  

Зато тражимо да оставке људи који су планирали, организовали, спровели и
заташкавали злочин буду први корак ка кривичном процесуирању одговорних:

  

Синише Малог, градоначелника Београда, и Николе Никодијевића, председника
Скупштине града Београда, који обављају функције највиших органа градске власти. С
обзиром да је пројекат “Београд на води” њихова превасходна окупација, морали су у
најмању руку знати о чему се радило у ноћи између 24. и 25. априла, и наступити без
порицања, јер су, по свему судећи, они руководили акцијом рушења објеката, лишавања
слободе грађана и угрожавања њихове сигурности.

  

Небојше Стефановића, министра унутрашњих послова РС, и Владимира Ребића, в.д.
директора Полиције Србије, који су по функцији одговорни за поступање полиције,
односно у конкретном случају одбијање полиције да се одазове позивима у помоћ
грађана који су под присилом били приморани да се подвргну захтевима униформисаних
лица под фантомкама, и чији су животи и сигурност били угрожени, а слобода кретања
грубо нарушена.
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  Николе Ристића, начелника Комуналне полиције Београда. Подсећамо да је Заштитникграђана у фебруару ове године препоручио разрешење Николе Ристића са функцијеначелника Комуналне полиције, због утврђених пропуста и незаконитости у поступањуслужбеника Комуналне полиције према двема новинарским групама у септембру иоктобру 2015. на простору пројекта “Београд на води”, као и због накнадног одбијања дасарађује са институцијом Заштитника грађана. Тада је Комуналној полицији, измеђуосталог, спочитавана незаконита и неправилна употреба физичке снаге, незаконитапретња оштећењем имовине, непрофесионално понашање и нарушавање достојанстваграђана. У сличном маниру се начелник Комуналне полиције понашао и сада, негирајућида су се грађани обраћали Комуналној полицији, и одбивши поново да сарађује саинституцијом Заштитника грађана. На тај начин је насилнички манир постао водећипринцип организационе културе Комуналне полиције.  НЕЋЕ ПРОЋИ!  (Не да(ви)мо Београд)   
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